



**NUMERO RUC:** 

1791350529001

**RAZON SOCIAL:** 

ECUAEMPAQUES S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

ECUAEMPAQUES S.A.

CLASE CONTRIBUYENTE:

**ESPECIAL** 

REPRESENTANTE LEGAL:

GALLEGOS ANDA COBO RODRIGO SEBASTIAN

CONTADOR:

PEREZ ESCOBAR FREDY SANTIAGO

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

21/03/1997

FEC. CONSTITUCION:

21/03/1997

FEC. INSCRIPCION:

21/05/1997

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

30/03/2017

#### **ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:**

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PAPELERIA EN GENERAL.

#### DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: EL INCA Ciudadela: EL INCA Barrio: ACACIAS Calle: ISAAC ALBENIZ Número: E5-101 Intersección: EL MORLAN Piso: 1 Referencia ubicación: DIAGONAL A LA COCA COLA Telefono Trabajo: 022812860 Celular: 0987061313 Telefono Trabajo: 022813776 Telefono Trabajo: 022812860 Email: rgallegosa@ecuaempaques.com Web: WWW.ECUAEMPAQUES.COM DOMICILIO ESPECIAL:

# **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:**

- \* ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
- \* ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
- \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- \* ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA\_SOCIEDADES
- \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 012

ABIERTOS:

3

JURISDICCION:

\ ZONA 9\ PICHINCHA

CERRADOS:

procesizdes, co

ADOS: 9

HERRITA !

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

Usuario: MFGS060514





NUMERO RUC:

1791350529001

RAZON SOCIAL:

ECUAEMPAQUES S.A.

### **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:**

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 21/03/1997

NOMBRE COMERCIAL:

ECUAEMPAQUES S.A.

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

#### ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

COMPRA - VENTA DE BIENES INMUEBLES
VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PAPELERIA EN GENERAL.
VENTA DE COMPUTADORAS MATERIALES SUMINISTROS Y SERVICIO DE OFICINA.

#### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: EL INCA Ciudadela: EL INCA Barrio: ACACIAS Calle: ISAAC ALBENIZ Número: E5-101 Intersección: EL MORLAN Referencia: DIAGONAL A LA COCA COLA Piso: 1 Telefono Trabajo: 022812860 Celular: 0987061313 Telefono Trabajo: 022813776 Telefono Trabajo: 022812860 Email: rgallegosa@ecuaempaques.com Web: WWW.ECUAEMPAQUES.COM

No. ESTABLECIMIENTO:

002

ESTADO AB

ABIERTO BODEGA

FEC. INICIO ACT. 02/02/1999

25/04/2011

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

22/01/2014

#### ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MENOR Y MAYOR DE PAPELES, CARTULINAS, CARTONES Y PAPELERIA EN GENERAL. VENTA DE COMPUTADORAS, MATERIALES, SUMINISTROS Y SERVICIOS DE OFICINA.

# DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Barrio: PASCUALES Calle: PUBLICA Número: S/N Intersección: GUALACEO Referencia: DIAGONAL A LAS BODEGAS DE BITRANS Manzana: 48 Oficina: 4-5 Carretero: VIA DAULE Kilómetro: 14 1/2 Telefono Trabajo: 042202773 Celular: 0999895151 Email: catalogoelectronico@ecuaempaques.com

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

Usuario: MFGS060514





NUMERO RUC:

1791350529001

RAZON SOCIAL:

ECUAEMPAQUES S.A.

No. ESTABLECIMIENTO:

003 ESTADO

ABIERTO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 02/02/1999

NOMBRE COMERCIAL:

ECUAEMPAQUES S.A.

FEC. CIERRE:

04/06/2004

FEC. REINICIO:

27/05/2008

#### **ACTIVIDADES ECONÓMICAS:**

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PAPELERIA EN GENERAL. VENTA DE COMPUTADORAS MATERIALES SUMINISTROS Y SERVICIOS DE OFICINA.

#### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: AZUAY Cantón: CUENCA Parroquia: SAN SEBASTIAN Calle: AV. DE LAS AMERICAS Intersección: LAS PENCAS Referencia: DIAGONAL A LA PANADERIA EL PUNTO Edificio: HORIZONTES Oficina: 09 Telefono Domicilio: 072932994 Email: fperez@ecuaempaques.com

No. ESTABLECIMIENTO:

004 ESTADO

ADO CERRADO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 02/02/1999

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

04/06/2004

FEC. REINICIO:

#### ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

SERVICIOS RELACIONADOS CON ACTIVIDADES AGRICOLAS

### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: TUNGURAHUA Cantón: AMBATO Parroquia: LA MERCED Calle: CHILE Número: 03-44 Intersección: URUGUAY Oficina: PB Telefono Domicilio: 03829256 Fax: 03410222 Email: ecuaemp@andinanet.net

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE



SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

Usuario: MEGS060514





**NUMERO RUC:** 

1791350529001

RAZON SOCIAL:

ECUAEMPAQUES S.A.

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

CERRADO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 02/02/1999

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

04/06/2004

FEC. REINICIO:

**ACTIVIDADES ECONÓMICAS:** 

SERVICIOS RELACIONADOS CON ACTIVIDADES AGRICOLAS

005

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: CHIMBORAZO Cantón: RIOBAMBA Parroquia: VELASCO Barrio: LA PANADERIA Calle: ARGENTINOS Número: 26-55

Intersección: PICHINCHA Oficina: PB Telefono Domicilio: 03963679 Fax: 03941660 Email: ecuaemp@andinanet.net

No. ESTABLECIMIENTO:

006

**ESTADO** 

CERRADO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 02/02/1999

NOMBRE COMERCIAL:

EMPAQUES ECUATORIANOS ECUAEMPAQUES S.A.

FEC. CIERRE:

31/12/2001

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: COTOPAXI Cantón: LATACUNGA Parroquia: LA MATRIZ Calle: AMAZONAS Número: S/N Intersección: PADRE

SALCEDO Edificio: PASAJE COMERCIAL AMAZONAS Oficina: PB

FIRMA DELI CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

Usuario: MFGS060514





NUMERO RUC:

1791350529001

RAZON SOCIAL:

ECUAEMPAQUES S.A.

No. ESTABLECIMIENTO:

007 **ESTADO**  CERRADO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 06/05/1999

NOMBRE COMERCIAL:

EMPAQUES ECUATORIANOS ECUAEMPAQUES S.A.

FEC. CIERRE:

01/09/2000 FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: COTOCOLLAO Calle: ANTONIO BASANTEZ Número: SN Intersección: BARTOLOME SANCHEZ Kilómetro: 7

No. ESTABLECIMIENTO:

800

**ESTADO** 

CERRADO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 25/08/1999

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

01/01/2015

FEC. REINICIO:

#### **ACTIVIDADES ECONÓMICAS:**

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PAPELERIA EN GENERAL. VENTA DE COMPUTADORAS MATERIALES SUMINISTROS Y SERVICIOS DE OFICINA.

#### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: PASCUALES Calle: PUBLICA Número: LOTE 4 Y 5 Intersección: GUALACEO Referencia: DIAGONAL A LAS BODEGAS DE BIOTRANS Manzana: 48 Oficina: 5 Kilómetro: 14 1/2 Camino: VIA DAULE Telefono Trabajo: 042281303 Email: catalogoeletronico@ecuaempaques.com Telefono Trabajo: 042692706

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).





NUMERO RUC:

1791350529001

**RAZON SOCIAL:** 

ECUAEMPAQUES S.A.

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

CERRADO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 20/01/2000

NOMBRE COMERCIAL:

EMPAQUES ECUATORIANOS ECUAEMPAQUES S.A.

FEC. CIERRE:

22/01/2001

FEC. REINICIO:

**ACTIVIDADES ECONÓMICAS:** 

# DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: IMBABURA Cantón: IBARRA Parroquia: SAN FRANCISCO Calle: AV. MARIANO ACOSTA Número: 1570 Intersección: CRISTOBAL GOMEZ

No. ESTABLECIMIENTO:

010

009

**ESTADO** 

CERRADO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 20/01/2000

NOMBRE COMERCIAL:

EMPAQUES ECUATORIANOS ECUAEMPAQUES S.A.

FEC. CIERRE:

22/01/2001

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

## DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: ROCA Calle: BAQUERIZO MORENO Número: 628 Intersección: PADRE SOLANO

COLINACION DILLO
FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

20 Km 2017 Hor &

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

Usuario: MFGS060514





NUMERO RUC:

1791350529001

RAZON SOCIAL:

ECUAEMPAQUES S.A.

No. ESTABLECIMIENTO:

011 ESTADO

CERRADO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 20/01/2000

NOMBRE COMERCIAL:

EMPAQUES ECUATORIANOS ECUAEMPAQUES S.A.

FEC. CIERRE:

09/06/2000

FEC. REINICIO:

**ACTIVIDADES ECONÓMICAS:** 

### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Calle: AV. ROLANDO PAREJA Número: SN Edificio: ALBOCENTRO 5B LOCAL 18

No. ESTABLECIMIENTO:

012

ESTADO

CERRADO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 07/12/2011

NOMBRE COMERCIAL:

ECUAEMPAQUES S.A.

FEC. CIERRE:

01/01/2015

FEC. REINICIO:

# ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA DE COMPUTADORAS, MATERIALES SUMINISTROS Y SERVICIOS DE OFICINA. VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PAPELERIA EN GENERAL.

# DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: CHAUPICRUZ (LA CONCEPCION) Barrio: LA LUZ Calle: EL MORLAN Número: N47-11 Intersección: ISAAC DE ALBENIZ Referencia: DIAGONAL A LA COCA COLA Telefono Trabajo: 022813776 Email: fredyperez@ecuaempaques.com

BENOULE CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

Usuario: MFGS060514